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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Heinz Maurus (CDU) - 2. Kleine Anfrage -
und

Antwort

der Landesregierung - Ministerprasidentin

Offentlichkeitsarbeit der Landesregierung

Ich frage die Landesregierung:

Ist die im Umdruck 15/0172 verdffentlichte Angabe der Landesregierung “Zu den Auf-
gaben der Pressesprecherinnen gehart jetzt auch die Offentlichkeitsarbeit, Verbreitung
und Koordinierung von Reden, Aufséatzen, Vortragen und Gruf3worten, Internetbetreuung
(11 MA)” korrekt?

Wenn ja:

1. Wie erklart die Landesregierung die Diskrepanz zu der in der Kleinen Anfrage
(15/283) genannten Zahl von drei Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, die im Ministeri-
um fur Justiz, Frauen, Jugend und Familie fur die 0.a. Aufgabenfelder zustandig
sind?

Die im Umdruck 15/0172 veroffentlichte Angabe der Landesregierung ist korrekt.

Der Finanzausschufl3 hatte nach der Zusammensetzung des Leitungsbereiches des Mi-
nisteriums fur Justiz, Frauen, Jugend und Familie é;efragt, die Kleine Anfrage (15/283)
bezog sich ausschlief3lich auf Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die mit den Aufgaben
der Presse- und Offentlichkeitsarbeit einschliel3lich VVorbereitung von Reden, Aufsatzen,
Vortragen und GruRworten sowie Internetbetreuung befasst sind.

Da auch die Ministerin und der Staatssekretar zur Leitungsebene des Ministeriums fir
Justiz, Frauen, Jugend und Familie geh6ren und es im Leitungsbereich Mitarbeiterinnen
und Mitarbeiter gibt, die nicht mit Aufgaben der Presse- und Offentlichkeitsarbeit ein-
schlief3lich Vorbereitung von Reden, Aufsatzen, Vortragen und Gruf3worten sowie Inter-
netbetreuung befasst sind, zum Beispiel Vorzimmer und Fahrerin oder Fahrer der Mini-
sterin und des Staatssekretars, Leiter des Ministerburos und Personlicher Referent,
koénnen die Zahlen in dem Umdruck 15/0172 und der Kleinen Anfrage (15/283) nicht
Ubereinstimmen.
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2. Gibt es ahnliche Differenzen zwischen den Aufgaben im Umdruck 15/283 und der
tatsachlichen Mitarbeiter-Zahl in anderen Hausern?

Ja, Begriindung siehe Antwort zu Frage 1.

Wenn nein,
wie erklart die Landesregierung die im Umdruck 15/0172 genannte Zahl?

Entfallt



